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Episcopii Ortodocși din Benelux deplâng situația 
tragică din Israel, Palestina și Ucraina și se roagă 
pentru pace
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Conferința Episcopilor Ortodocși din Benelux s-a întrunit în prima săptămână a lunii 
noiembrie la Bruxelles. Ierarhii au deplâns situația tragică din Israel, Palestina și 
Ucraina, au anunțat că își unesc rugăciunile pentru pace și au făcut apel la cei 
implicați să facă tot ce le stă în putință pentru o încetare rapidă a acestor războaie.

Întrunirea, prezidată de Mitropolitul Athenagoras al Belgiei (Patriarhia Ecumenică), 
a avut loc la sediul Arhiepiscopiei Ortodoxe Belgiene din Bruxelles.

Au participat Episcopul Iustin (Patriarhia Serbiei), Episcopul Vicar Marc Neamțeanul, 
reprezentantul Mitropolitului Iosif (Patriarhia Română), Episcopul Dositei (Patriarhia 
Georgiei) și Episcopul Vicar Ioachim d’Apollinaire (Patriarhia Ecumenică).

Ierarhii au mai discutat despre normele de siguranță care trebuie aplicate în 
lăcașurile de cult, despre predarea Religiei în școlile publice din Belgia și despre 
educația teologică realizată în Institutele de Teologie Ortodoxă din Belgia – la 
Bruxelles și la Gent, precum și la Nijmegen, în Olanda.

Pe agenda întâlnirii au figurat chestiuni legate de recunoașterea parohiilor ortodoxe 
din Flandra și evoluțiile din Biserica Ortodoxă din Țările de Jos.

Conferința Episcopilor Ortodocși din Benelux a apreciat succesul taberei de vară 
pentru copii și tineri de la Hoge Rielen (Belgia) și și-a exprimat dorința de a patrona 
viitoarele ediții ale evenimentului.

Ierarhii au mai vorbit despre importanța slujirilor interortodoxe, care arată unitatea 
Bisericii Ortodoxe, și au acceptat invitația Patriarhului Ecumenic Bartolomeu I de a 
organiza împreună un pelerinaj pe Insula Patmos în 2024.

Următoarea reuniune a Conferinței Episcopilor Ortodocși din Benelux este 
programată pentru 7 iunie 2024.

Conferința Episcopilor Ortodocși din Benelux a fost înființată prin decizia celei de-a 



IV-a Conferințe Panortodoxe Preconciliare, reunită la Chambésy (Geneva) în iunie 
2009.

Foto credit: Conferința Episcopilor Ortodocși din Benelux

basilica.ro 

https://basilica.ro/episcopii-ortodocsi-din-benelux-deplang-situatia-tragica-din-israel-palestina-si-ucraina-si-se-roaga-pentru-pace/

